Liebe FreundInnen und Freunde des Wandels, 
Es gibt gute Nachrichten vom Filmprojekt „Voices of Transition! Am "Welternährungstag" im Oktober konnte  der Dokumentarfilm in mehr als zwanzig verschiedenen Kinos gezeigt werden. Die Vielzahl an Inspirierenden Diskussionen und  erfolgreichen Events hat gezeigt, dass der Film inspiriert und zum Handeln anregt und ein wichtiges Medium im Dienst der Bewegung für Ernährungssouveränität geworden ist!

Katalysator von Transition-Initiativen      

Wir wissen auch von 7 so genannten "Transition Initiativen", die sich noch im Kinosaal gegründet haben, direkt im Anschluss an eine Vorführung. Bauern haben außerdem öffentlich kundgemacht, dass sie Baumreihen in ihre Felder pflanzen wollen; und es wurden viele Gemeinschaftsgärten gegründet!

Bitte unterstützt uns!
Trotz der zahlreichen Filmveranstaltungen suchen wir noch händeringend nach finanzieller Unterstützung, da die Produktionskosten unsere ursprünglichen Erwartungen weit übertroffen haben. Um die Rechnungen bezahlen zu können und um den Vertrieb des Films auch über die deutschen Grenzen hinweg zu organisieren, ist ein neues Crowdfunding Projekt lanciert worden, das schon am 30. November zu Ende geht: 

www.startnext.de/voices-of-transition/    

Wir möchten Euch bitten, Eure Verwandte, Bekannte und FreundInnen, sowie Initiativen über diese Seite zu informieren! Im Gegenzug für Eure Unterstützung gibt es jede Menge Belohnungen, wie z.B. DVDs des Films, signierte Poster, freie Lizenzen für öffentliche Ausstrahlungen oder sogar Dein Name oder Dein Firmenlogo im Filmabspann!

Wir freuen uns auf Eure Unterstützung und hoffen, dass wir gemeinsam mit Eurer Hilfe unsere Ziele erfüllen können!

Herzliche Grüße aus Berlin,

Nils Aguilar & das Milpafilms Team
--

Milpafilms 
c/o Sinnwerkstatt 
Oranienstr. 183 - 10999 Berlin
Mail - info@voicesoftransition.org
Tel -  +49 1788180232
Schaut mal auf  Facebook vorbei oder auf unserer Website / Presskit  
-------------------------------------------------------------------------------------------------

N.B. Hierfür soll Eure Hilfe genutzt werden: Wir müssen noch dringend Kosten aus der Postproduktion (Tonstudio & Tonmix, Voiceover-Sprecher, Untertitelung, Motion Design, Web-Design, Formatierung…) rückfinanzieren.  Wir wollen eine DVD-Edition erstellen mit Untertiteln in möglichst vielen Sprachen. Auf langer Sicht soll die DVD Teil eines Bildungsprojekts werden. Dieses soll Jugendliche und Studenten auf die globale Ernährungssituation aufmerksam machen und theoretisch wie praktisch mit spannenden Lösungswegen vertraut machen. In einem von uns begleiteten Projekttag  werden wir Obstbäume pflanzen und die Jugendlichen mit Akteuren aus einer lokalen Transition Initiative zusammenbringen.
